
 

 

 

 

 

2004 年 6 月 

報道関係者各位 

 

＜バンダイ子どもアンケートレポートVol.106＞ 

～お子さまを褒められて嬉しかった一言は？～ 

 

褒められて嬉しい一言、総合第 1位は「かわいいね」 
 

～子どもの年齢とともに支持が上がった「優しいね」も僅差で総合 2位に～ 

 

株式会社バンダイ(本社：東京都台東区、代表取締役社長：高須武男)は、0才から12才のお子

様をお持ちの保護者の方を対象に、「お子さまを褒められて嬉しかった一言は？」についてアンケ

ート調査を実施いたしました。 

当社では、従来より雑誌、新聞及びインターネット上で行っているアンケート付きプレゼント企画

への回答を集計した「バンダイ子どもアンケートレポート」の発表を月 1 回行っており、今回が数え

て 106 回目となります。本調査活動において、質問内容を玩具に限定することなく、広い視野から

子どもたちの生活に密着した生の声をまとめることで、現代に生きる子どもたちの実態をバンダイ

流に解き明かしていこうと考えております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

本件に関するお問い合わせ先 

株式会社バンダイ 広報チーム 今福/山崎 

Tel 03-3847-5005 

Fax 03-3847-5067 

子どもアンケートURL http：//www.bandai.co.jp/kodomo/ 
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■ 調査概要 

【タイトル】    ＜バンダイ子どもアンケートレポートVol.106＞ 

             『お子さまを褒められて嬉しかった一言は？』 

【実査期間】  2004 年 2月 3 日(火)～2月 17 日(火) 

【調査対象】  0 才～12 才のお子様を持つ保護者の方 

【調査方法】  雑誌、新聞及びインターネット上でのアンケート付きプレゼント企画の応募ハガ

キよりランダムに抽出 

【調査実数】  2,000 名(男の子を持つ保護者 1,000 人、女の子を持つ保護者 1,000 人) 

 

■ フェイスシート 

0～2 才、3～5 才、6～8 才、9～12 才のそれぞれ 250 人の男女(全体人数 2,000 人)より、 

アンケートデータを算出。 

  男子 女子 計 

0～2 才 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

3～5 才 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

6～8 才 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

9～12才 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

       

合計 1000 人 100.0% 1000 人 100.0% 2000 人 100.0% 

 

 

※本アンケートは、タイトル『お子さまを褒められて嬉しかった一言は？』に対する自由回答を集計

したものです。 

 

 

 

 

 

   



 3 

＜男女総合＞ (回答人数：2,000 人 複数回答を含む) 

336人

310人

249人

122人

108人

97人

91人

79人

77人

67人

67人

（16.8%）

（15.5%）

（12.5%）

（6.1%）

（5.4%）

（4.9%）

（4.6%）

（4.0%）

（3.9%）

（3.4%）

（3.4%）

かわいいね

優しいね

きちんと挨拶できてえらいね

しっかりしてるね

元気だね

お父さん/お母さんに似ているね

頑張りやさんですね

よく気が利く子ですね

笑顔が素敵だね

お行儀がいいね

愛嬌があるね

 
＜男子＞ (回答人数：1,000 人 複数回答を含む) 

170人

147人

134人

55人

50人

49人

45人

39人

34人

34人

（17.0%)）

（14.7%）

（13.4%）

（5.5%）

（5.0%）

（4.9%）

（4.5%）

（3.9%）

（3.4%）

（3.4%）

優しいね

かわいいね

きちんと挨拶できてえらいね

元気だね

お父さん/お母さんに似ているね

笑顔が素敵だね

しっかりしてるね

頑張りやさんですね

愛嬌があるね

お行儀がいいね

 

＜女子＞ (回答人数：1,000 人 複数回答を含む) 

189人

140人

115人

77人

67人

53人

52人

47人

45人

33人

33人

（18.9%）

（14.0%）

（11.5%）

（7.7%）

（6.7%）

（5.3%）

（5.2%）

（4.7%）

（4.5%）

（3.3%）

（3.3%）

かわいいね

優しいね

きちんと挨拶できてえらいね

しっかりしてるね

よく気が利く子ですね

元気だね

頑張りやさんですね

お父さん/お母さんに似ているね

自分でできてえらいね

愛嬌があるね

お行儀がいいね
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調査結果概要 
 

やっぱり我が子が一番「かわいい」？褒められて嬉しい一言の第 1 位は「かわいいね」。 

今回のアンケートでは、「かわいいね」という回答が総合で1位となった。特に0～2才の年齢層

では、2 位の「お父さん/お母さんに似ているね（10.8％）」の 3 倍以上と圧倒的な支持を集めた。

「『かわいいね』と言われるとお世辞だとしても嬉しいです。内心『うちの子が一番かわいいのよ！』

なんて思っています｡(0 才男の子の母親)」を始めとした「我が子が一番かわいい」という保護者の

コメントも多数寄せられている。我が子のかわいさをわかってはいても、あらためて人から「かわい

いね」と褒められることは格別に嬉しいようだ。 
 

「優しいね」が総合第 2 位に登場。 

総合 2 位には「優しいね」という回答が登場した。年齢が上がるとともに順位が下がっていく「か

わいいね」とは逆に、「優しいね」は、年齢とともに支持が高くなった。子どもの成長につれて、外見

だけではなく、内面的なことを褒められると嬉しく思う親が多くなっていくようだ。昨年実施した「お

子さまにどんな大人になって欲しいですか？(2003年 10月)」というアンケートでも「優しい」が総

合1位、「お子さまの長所はどんなところですか？(2003年 12月)」というアンケートでも「優しく、思

いやりがある」という回答が総合で 1 位となっている。内面や性格を大切に考え、「優しい」人にな

ってほしいと願う保護者の思いが今回のアンケートにも反映される結果となった。 
 

しつけに関する回答も上位に登場。 

「きちんと挨拶ができてえらいね」が総合3位、「お行儀がいいね」が総合10位に登場するなど、

子どものしつけに関連した回答も上位に入った｡「朝の挨拶やありがとうなどがちゃんと言えるよう

にだけはしたいと思って育てているので、やっぱりそこを褒められると私自身も褒められた様で嬉

しいです。（2 才男の子の母親）」や「挨拶は基本。それがきちんとできていることが褒められて嬉し

かったです。(6 才女の子の母親)」といったコメントが寄せられた。しつけについて褒められると、保

護者はしっかり子育てができていると評価されているようで嬉しく感じるのかもしれない。 

 

 

◆寄せられたコメントの一部 

 
やっぱり「かわいい」です！うちの子はよく笑うので、買い物に行ったりすると、おじいちゃんやおば
あちゃんが寄って来て、たくさん「かわいい」と言ってもらえます。とても嬉しいです｡ 

(0 才男の子の母親) 
 

「親の良いところを取ってるから、タレントになれるような顔してるね」とよく言われます。親バカで
すが、だよねぇ～と思ってしまいます｡                        (4 才男の子の母親) 
 
「優しいね」です。病院でお年寄りの方が杖を落とした時に娘が「はい、どうぞ。」と言って拾ってあ
げました｡その時に「優しいね」と言っていただいた言葉がとても嬉しかったです。 

(8 才女の子の母親) 
 
1 才 9ヶ月なのでまだちゃんとお話できませんが、何かをしてもらった時に頭を下げて「ありがとう」
のジェスチャーをするのを、周りの人たちに褒められます。時に厳しくしつけをしてきてよかったと
思います。                                         (1 才男の子の母親) 

(8.4%) 
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＜男女総合年齢別アンケート結果＞(上位項目のみ抜粋) 

● 0～2 才（500 人）    ● 3～5 才（500 人）   

No. 褒められて嬉しかった一言 回答人数 ％  No. 褒められて嬉しかった一言 回答人数 ％ 

1 かわいいね 176 人 35.2%  1 きちんと挨拶できてえらいね 90 人 18.0% 

2 お父さん/お母さんに似ているね 54 人 10.8%  2 かわいいね 79 人 15.8% 

3 笑顔が素敵だね 40 人 8.0%  3 優しいね 71 人 14.2% 

4 愛嬌があるね 39 人 7.8%  4 しっかりしてるね 30 人 6.0% 

5 きちんと挨拶できてえらいね 30 人 6.0%  5 自分でできてえらいね 27 人 5.4% 

6 優しいね 24 人 4.8%  6 元気だね 23 人 4.6% 

6 元気だね 24 人 4.8%  ７ お行儀がいいね 21 人 4.2% 

8 成長が早いね 22 人 4.4%  8 お父さん/お母さんに似ているね 19 人 3.8% 

9 自分でできてえらいね 21 人 4.2%  9 笑顔が素敵だね 13 人 2.6% 

10 しっかりしてるね 16 人 3.2%  9 賢い子ですね 13 人 2.6% 

      9 上手に育てているわね 13 人 2.6% 

          

● 6～8 才（500 人）      ● 9～12才（500 人）    

No. 褒められて嬉しかった一言 回答人数 ％  No. 褒められて嬉しかった一言 回答人数 ％ 

1 優しいね 101 人 20.2%  1 優しいね 114 人 22.8% 

2 よく気が利く子ですね 63 人 12.6%  2 きちんと挨拶できてえらいね 74 人 14.8% 

3 きちんと挨拶できてえらいね 55 人 11.0%  3 しっかりしてるね 42 人 8.4% 

4 かわいいね 42 人 8.4%  4 かわいいね 39 人 7.8% 

5 頑張りやさんですね 40 人 8.0%  5 頑張りやさんですね 36 人 7.2% 

6 元気だね 38 人 7.6%  6 元気だね 23 人 4.6% 

7 しっかりしてるね 34 人 6.8%  7 お行儀がいいね 21 人 4.2% 

8 お行儀がいいね 18 人 3.6%  8 素直だね 15 人 3.0% 

9 笑顔が素敵だね 16 人 3.2%  9 よく気が利く子ですね 12 人 2.4% 

9 素直だね 16 人 3.2%  10 お父さん/お母さんに似ているね 11 人 2.2% 
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＜男子年齢別アンケート結果＞(上位項目のみ抜粋) 

● 0～2 才（250 人）    ● 3～5 才（250 人）   

No. 褒められて嬉しかった一言 回答人数 ％  No. 褒められて嬉しかった一言 回答人数 ％ 

1 かわいいね 89 人 35.6%  1 優しいね 49 人 19.6% 

2 お父さん/お母さんに似ているね 29 人 11.6%  2 きちんと挨拶できてえらいね 42 人 16.8% 

3 笑顔が素敵だね 25 人 10.0%  3 かわいいね 28 人 11.2% 

4 愛嬌があるね 21 人 8.4%  4 元気だね 14 人 5.6% 

5 優しいね 12 人 4.8%  5 お行儀がいいね 13 人 5.2% 

5 成長が早いね 12 人 4.8%  6 自分でできてえらいね 12 人 4.8% 

7 きちんと挨拶できてえらいね 10 人 4.0%  7 お父さん/お母さんに似ているね 10 人 4.0% 

8 元気だね 8 人 3.2%  8 しっかりしてるね 9 人 3.6% 

9 丈夫そうな子だね 7 人 2.8%  9 成長が早いね 8 人 3.2% 

10 お行儀がいいね 5 人 2.0%  9 賢い子ですね 8 人 3.2% 

10 しっかりしてるね 5 人 2.0%      

             

● 6～8 才（250 人）      ● 9～12才（250 人）    

No. 褒められて嬉しかった一言 回答人数 ％  No. 褒められて嬉しかった一言 回答人数 ％ 

1 優しいね 55 人 22.0%  1 優しいね 54 人 21.6% 

2 きちんと挨拶できてえらいね 34 人 13.6%  2 きちんと挨拶できてえらいね 48 人 19.2% 

3 元気だね 20 人 8.0%  3 しっかりしてるね 17 人 6.8% 

4 頑張りやさんですね 16 人 6.4%  4 かわいいね 16 人 6.4% 

5 かわいいね 14 人 5.6%  5 頑張りやさんですね 13 人 5.2% 

5 しっかりしてるね 14 人 5.6%  5 元気だね 13 人 5.2% 

5 なんでも関心を持つことはよいことね 14 人 5.6%  7 活発で運動神経がいいね 7 人 2.8% 

8 笑顔が素敵だね 12 人 4.8%  7 素直だね 7 人 2.8% 

9 お行儀がいいね 9 人 3.6%  7 お行儀がいいね 7 人 2.8% 

10 いい子だね 6 人 2.4%  7 お父さん/お母さんに似ているね 7 人 2.8% 
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＜女子年齢別アンケート結果＞(上位項目のみ抜粋) 

● 0～2 才（250 人）    ● 3～5 才（250 人）   

No. 褒められて嬉しかった一言 回答人数 ％  No. 褒められて嬉しかった一言 回答人数 ％ 

1 かわいいね 87 人 34.8%  1 かわいいね 51 人 20.4% 

2 お父さん/お母さんに似ているね 25 人 10.0%  2 きちんと挨拶できてえらいね 48 人 19.2% 

3 きちんと挨拶できてえらいね 20 人 8.0%  3 優しいね 22 人 8.8% 

4 自分でできてえらいね 19 人 7.6%  4 しっかりしてるね 21 人 8.4% 

5 愛嬌があるね 18 人 7.2%  5 自分でできてえらいね 15 人 6.0% 

6 元気だね 16 人 6.4%  6 お父さん/お母さんに似ているね 9 人 3.6% 

7 笑顔が素敵だね 15 人 6.0%  6 元気だね 9 人 3.6% 

8 優しいね 12 人 4.8%  8 お行儀がいいね 8 人 3.2% 

9 しっかりしてるね 11 人 4.4%  8 上手に育てているわね 8 人 3.2% 

10 成長が早いね 10 人 4.0%  10 笑顔が素敵だね 6 人 2.4% 

         

● 6～8 才（250 人）      ● 9～12才（250 人）    

No. 褒められて嬉しかった一言 回答人数 ％  No. 褒められて嬉しかった一言 回答人数 ％ 

1 よく気が利く子ですね 58 人 23.2%  1 優しいね 60 人 24.0% 

2 優しいね 46 人 18.4%  2 きちんと挨拶できてえらいね 26 人 10.4% 

3 かわいいね 28 人 11.2%  3 しっかりしてるね 25 人 10.0% 

4 頑張りやさんですね 24 人 9.6%  4 かわいいね 23 人 9.2% 

5 きちんと挨拶できてえらいね 21 人 8.4%  4 頑張りやさんですね 23 人 9.2% 

6 しっかりしてるね 20 人 8.0%  6 お行儀がいいね 14 人 5.6% 

7 元気だね 18 人 7.2%  7 元気だね 10 人 4.0% 

8 素直だね 14 人 5.6%  8 素直だね 8 人 3.2% 

9 お行儀がいいね 9 人 3.6%  8 誰とでも仲良くできる子ですね 8 人 3.2% 

9 お父さん/お母さんに似ているね 9 人 3.6%  10 絵が上手だね 7 人 2.8% 
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当社は、1995 年 6 月から子どもアンケートレポートを発行しております。 

バンダイ子どもアンケートレポートガイド 

2001 年 11 月以降の発行レポートは以下のとおりです 

Vol. 発行 アンケート内容 

Vol.76 2001年11月 家族で一番行きたいところ 

Vol.77 2001年12月 クリスマスプレゼントと予算 

Vol.78 2002年 2月 家族揃ってする遊び 

Vol.79 2002年 3月 誕生日にすること 

Vol.80 2002年 4月 子どもに教えたい昔ながらの遊び 

Vol.81 2002年 5月 子どもの日にすること 

Vol.82 2002年 6月 2002 年版好きなキャラクター 

Vol.83 2002年 7月 ご褒美をあげる時 

Vol.84 2002年 8月 好きな動物／嫌いな動物 

Vol.85 2002年 9月 雨の日の楽しい過ごし方 

Vol.86 2002年10月 子どもの健康の為に気を付けていること 

Vol.87 2002年11月 クリスマスプレゼントと予算 

Vol.88 2002年12月 お子さまのお弁当によく作るおかず/お子様の好きなお弁当のおかず 

Vol.89 2003年 1月 お子さまはお風呂に誰と一緒に入って何をするか 

Vol.90 2003年 2月 お子さまの子育ての相談は誰にするか 

Vol.91 2003年 3月 週休２日制によるお子様の休日の過ごし方 

Vol.92 2003年 4月 お子さまと１週間にコンビニエンスストアに行く回数とその目的 

Vol.93 2003年 5月 お子さまにとっての宝物 

Vol.94 2003年 7月 2003 年版好きなキャラクター 

Vol.95 2003年 8月 お子さまの好きな本は 

Vol.96 2003年 8月 お子さまに見せたい名作映画 

Vol.97 2003年 9月 お子さまと会話する(接する)時間は１日にどれくらい 

Vol.98 2003年10月 お子さまと一緒によく歌う歌 

Vol.99 2003年11月 クリスマスプレゼントと予算 

Vol.100 2004年 1月 お父さんの担当している育児／担当して欲しい育児 

Vol.101 2004年 2月 お子さまにどんな大人になって欲しいですか 

Vol.102 2004年 2月 入園・入学祝に欲しいものは何ですか 

Vol.103 2004年 4月 お子さまの長所はどんなところですか 

Vol.104 2004年 5月 ５月５日(子どもの日)にすることは何ですか 

Vol.105 2004年 6月 お子さまの好きなキャラクターは何ですか 

Vol.106 2004年 6月 お子さまを褒められて嬉しかった一言は 

次回の予定は→「お子さまの憧れのスポーツ選手は？」 

Vol.1～93をまとめた「バンダイ子どもアンケートレポート」Vol.1～8も刊行しております。 

Vol.9は夏頃発刊予定です。 


